

Częstochowa, dn. 09.10.2015r.

**Zamawiający:**  
WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa  
tel., fax +48 34 367 37 53, +48 34 367 36 74  
Regon: 001281053, NIP: 573-22-99-604

## WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:  
**NA DOSTAWĘ MATERIAŁÓW WISKOELASTYCZNYCH,  
SPRZĘTU DO WITREKTOMII  
I SPRZĘTU JEDNORAZOWEGO UŻYTKU  
DLA ODDZIAŁU OKULISTYKI**  
oznaczenie sprawy DAZ.26.097.15

L.dz. 3402/15

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

#### **Dotyczy Części Nr 18**

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści gazy okulistyczne w pojemnikach wielorazowego użytku 75 ml wraz z 3 zestawami do podaży na które składają się: filtr 0.22 um, igła 30G, strzykawka 60 ml?

**Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza.**

#### **Dotyczy Części Nr 20**

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści w części nr 20 poz 1 roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,18% bez brilliant blue G w szklanych ampułkostrzykawkach o pojemności 0,7 ml?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści w części nr 20 poz 2 roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,05% w ampułkostrzykawkach o pojemności 0,7 ml?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Ponadto Zamawiający informuje, że popełnił omyłkę pisarską w oznaczeniu numeru sprawy:

1. SIWZ § 9 ust. 3:

jest: „... DLA ODDZIAŁU OKULISTYKI - DAZ.26.094.15...”

winno być: „... DLA ODDZIAŁU OKULISTYKI - DAZ.26.097.15...”

2. SIWZ § 11 ust. 14:

jest: DAZ.26.094.15

winno być: DAZ.26.097.15

Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem.

**W przypadku zaferowania asortymentu o parametrach dopuszczonych przez Zamawiającego Wykonawca winien to zaznaczyć w odpowiednim formularzu asortymentowo-cenowym swojej oferty oraz potwierdzić w stosownych dokumentach.**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niniejsze wyjaśnienia, stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je również na str. internetowej Zamawiającego.

**DYREKTOR**  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie  
lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz